TERMO DE ISENÇÃO DE RESPONSABILIDADE 


Convite 

Reconheço que o aceite ao convite feito pela Deloitte ao evento [●], em [cidade], em [data], assim como a minha participação nessa iniciativa, são totalmente voluntários e de meu próprio risco. 


Regras de cortesia 

Declaro que o aceite ao convite da Deloitte como convidado e espectador do evento [informar evento], está em conformidade com as políticas da minha empresa, sobre cortesias permitidas a funcionários recebidas de vendedores, prestadores de serviços, conforme aplicável. 
Confirmo que me é permitido, segundo o cargo que atualmente exerço em meu respectivo emprego, inclusive com eventuais funções como membro do conselho, e em minha capacidade como pessoa física, aceitar tal cortesia. 
Reconheço que a Deloitte cumpre com as leis brasileiras anticorrupção e declaro que não agirei de forma contrária a tais leis, políticas e regras. 


Privacidade e Proteção de Dados Pessoais

Dou meu consentimento livre, informado e inequívoco para o tratamento de meus dados pessoais (nome, cargo, contato telefônico institucional, e-mail institucional e fotografia), para finalidade de confirmação de presença no evento [informar evento], para que a Deloitte possa me contatar, bem como para o compartilhamento com [informar terceiros com os quais compartilha os dados], para fins de divulgação e promoção do evento. 
O uso dos meus dados pessoais para qualquer outra finalidade deverá ser objeto de novo consentimento, exceto quanto às hipóteses legalmente permitidas. 

Entendo que a não concessão de consentimento para tratamento dos meus dados nos termos aqui descritos impossibilita minha participação no evento. Ainda, estou ciente de que poderei revogar meu consentimento a qualquer momento, de forma gratuita, bem como exercer quaisquer dos direitos que me são assegurados pela Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais através de solicitação registrada por você ao nosso DPO/ Encarregado, através do Contate-nos.

Estou ciente de que a Deloitte adota medidas técnicas de segurança da informação e proteção de dados pessoais, para a proteção dos dados de acessos não autorizados e de situações acidentais ou ilícitas de destruição, perda, alteração, entre outras. 


Renúncia e isenção de responsabilidade 

Com respeito a qualquer prejuízo, reivindicação, danos, perda, custos e despesas de qualquer natureza, previstos ou não, decorrentes do comparecimento ao evento, como convidado da Deloitte, por meio do presente termo, declaro isenta de toda e qualquer responsabilidade a Deloitte e seus empregados, agentes, seguradoras e designados – cada qual uma “parte isenta” de todas as reivindicações, causas de pedir, responsabilidades, indenizações, custos e despesas, inclusive honorários advocatícios. 
[Vale ressalva quanto ao custo do ingresso, que não será cobrado, como convidado (a) VIP deste encontro. ]
A presente renúncia e isenção de responsabilidade aplica-se mesmo se o prejuízo ou dano decorrer de atos de negligência. 

Disposições gerais 

Declaro que estou autorizado a (i) aceitar e usar o convite para os fins mencionados; (ii) divulgar minhas informações aos fins descritos acima, e (ii) firmar este acordo. 
Reconheço que o convite tem caráter pessoal e intransferível, sendo sua venda ou repasse, ainda que gratuito, proibidos. 
Este termo de acordo não poderá ser modificado verbalmente. O presente termo será regido pelas leis do Brasil. Se qualquer disposição neste termo for considerada inexequível, tal disposição não afetará as demais, devendo, porém, ser modificada conforme necessário para que se torne exequível, preservando, tanto quanto possível, sua intenção original, conforme expressa neste instrumento.







